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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των 
συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού 
Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες 
απόψεις. 
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Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε τη συμμετοχή της εταιρείας μας στο έργο Erasmus+ 
"How much warmer is One Degree" 

Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ERASMUS+ 

Οι Στρατηγικές Συμπράξεις είναι διακρατικά συνεργατικά έργα μεταξύ εταιρειών διαφόρων τύπων, εταιρειών, 
ενώσεων και ΜΚΟ, που προωθούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω του προγράμματος Erasmus+ 2021-2027. 
Στόχος τους είναι η ανάπτυξη και η ανταλλαγή καινοτομιών, καθώς και η προώθηση της συνεργασίας, της αμοιβαίας 
μάθησης και της ανταλλαγής εμπειριών στον τομέα της εκπαίδευσης, της κατάρτισης και της νεολαίας. 

Το πρόγραμμα Erasmus+ επιδιώκει να συμβάλει σημαντικά στον τομέα της συνεργασίας, της ισότητας ευκαιριών, της 
κατάρτισης για τους πλέον μειονεκτούντες πληθυσμούς, της ευαισθητοποίησης για περιβαλλοντικά ζητήματα και στον 
τομέα της καινοτομίας, αναπτύσσοντας ψηφιακές δεξιότητες και ικανότητες με προσανατολισμό στο μέλλον, όπως η 
αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, η καθαρή ενέργεια, η τεχνητή νοημοσύνη και η ρομποτική. 

ΤΟ ΕΡΓΟ 

Τα ζητήματα που σχετίζονται με το περιβάλλον, την κλιματική αλλαγή και την ανάγκη για μια πιο βιώσιμη ανάπτυξη 
είναι εξαιρετικά επίκαιρα στο δημόσιο και πολιτικό διάλογο σε παγκόσμιο επίπεδο. 

Ο όγκος των πληροφοριών σχετικά με αυτά τα θέματα που είναι διαθέσιμος σε έντυπη ή ψηφιακή μορφή είναι μεγάλος 
και ποικίλος. Ωστόσο, η πρόσβαση σε αυτές τις πληροφορίες απαιτεί όχι μόνο συγκεκριμένο ενδιαφέρον, αλλά και 
υψηλό πολιτισμικό επίπεδο και καλή εκπαίδευση. 
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Ως αποτέλεσμα, ένα μεγάλο μέρος του πληθυσμού, ειδικά εκείνοι που προέρχονται από μεταναστευτικό και 
προσφυγικό υπόβαθρο με περιορισμένη γνώση της γλώσσας της χώρας υποδοχής, αποκλείεται από την πρόσβαση σε 
γνώσεις και δεξιότητες που θεωρούνται απαραίτητες για την προώθηση της βιωσιμότητας. 

Το έργο "One Degree" στοχεύει να γεφυρώσει αυτό το κενό αναπτύσσοντας εκπαιδευτικό υλικό εύκολο στην 
κατανόηση και τη χρήση, που προωθεί την ευαισθητοποίηση σε περιβαλλοντικά θέματα, τη ρύπανση, την 
υπερθέρμανση του πλανήτη κ.λπ. Αυτό το εκπαιδευτικό υλικό θα είναι διαθέσιμο δωρεάν και θα εξυπηρετεί την 
προώθηση εκπαιδευτικών ευκαιριών για νέους και ενήλικες με χαμηλό επίπεδο εκπαίδευσης και ανεπαρκή γνώση της 
γλώσσας, ειδικά για ξένους, πρόσφυγες και γυναίκες μετανάστριες. 

Τα εκπαιδευτικά προϊόντα που θα αναπτυχθούν από το έργο θα συμβάλουν στην ανάπτυξη βασικών ικανοτήτων και 
δεξιοτήτων για την κατανόηση της κλιματικής αλλαγής. Απλά θέματα και η καθημερινή ζωή θα εξηγούν τις πολύπλοκες 
συνδέσεις μεταξύ του κλίματος, του καιρού, των τροφίμων, της ενέργειας, των μεταφορών, του κύκλου των 
απορριμμάτων κ.λπ. 

 

ΟΙ ΕΤΑΙΡΟΙ 

• NOVANTEL (Ιταλία) - Αιτών 
• WISSENSCHAFTSINITIATIVE (Αυστρία) 
• MITTETULUNDUSUHING ELULIIN (Εσθονία) 
• TECOMSA TELECOMMUNICATIONS (Κύπρος) 

📌 Για περισσότερες πληροφορίες: www.howmuchwarmerisonedegree.com 

 

 


